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Läsnä (ks. erillinen osalllstuialista)

ESITYSLISTA

t. Kokouksen aväus
Aikuislukioiden Rehtorit AiRe ry;n puheenjohtaja Riitta Yrjänä avasi kokouksen klo i3.02. viereiii-
jana kokouksessa ollut SURE ry:n puheenjohtaja Anttilkonen tervehtikokouksen osallistujia ja
piti tiiviin katsauksen mm, Rehtoribarometristä.

z, Koko uksen järjestäytyminen
Valitaan kokoukselle puheeniohtaia, sihteerija kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä ääntenlaskijaa.
Kokouksen puheenjohtajaksivalittiin Eiran aikuisiukion apulaisrehtori Sari Liski ia Kouvolan iltalu-
kion rehtori Maria Lammi.
PÖytäkirjantarkastaiiksi valittiin Joensuun aikuislukion rehtori Mari Levy ja Kokkolan aikuislukion
rehtoriJonna Finell.

j. Kokouksen laillisuuden toteaminen (sääntöf en 9 §)
Kokcuksen Iaillisuus todettjin sääntöjen mukaisesti. Kokouskutsu on tullut s-postitse osallistujille
yliz viikkoa ennen kokousta.

1. Esityslista'r hyväksy-ninen
Kokouksen esityslista hyväksyrtiin.

5, Toimintakertomuksen käsittely
Aikuislukioiden Rehtorit AiRe ry:n puheeniohtaja Riitta Yrjånä esittelitoimintakertomuksen kau-
delta zozt ja totesi, että Toimintakertomus kaudelta zo21 on lähetctty jäsenille kokouskutsun
mukana. Toim intakertomus hyväksyttiin"

6. Tilinpäätös kaudelta 1.1.2021 -3t.1z.zaz1
Tuloslaskelma ja tase on lähetetty jäsenille kokouskutsun mukana. Käsiteliään tilinpäätös ia toi-
minnantarkastaian lausuntc. Vahvistetaan tilinpååtös ia päätetään tili- ja vastuuvapauden myön-
tämisestä hallitukseile la muil le tilivelvoliisille,
Aikuislukioiden Rehtorrt AiRe ry:n taloudenhoitaja Lohian aikuislukion rehtori Kimmo Mikkola esit-
telituloslaskelman kaudelta zozr. Toiminnantarkastajan lausunnon Iukitoiminnantarkastaia Päivi
Järvinen Keravan aikuislukiosta. Tilinpåätös vahvistettiin ja hallitukselle sekä muille tilivelvollisille
myönnettiin tiii- ja vastuuvapaus,

7. Hallituksen puheenjohtaian valinta
Hallituksen puheenjohtaja on samalla yhdistyksen puheenjohtaja. Puheenjohtaia valitaan kah-
oeksi vuodeksi kerrallaan. Valinta tehtiin viimeksi vuosikokouksessa 202''1. Puheenjohtajaksi valit-
tiin vuonna zozr rehtcri Riitta Yrjänä Lahden yhteiskoulun aikuislukiosta.
Hallituksen puheenjohtayaksi toimintakaudel{e zozz valittiin Riitta Yrjänä Lahden yhteiskoulun ai-
kuislukiosta.

B, H allituksen varsinaisten ;äsenten ja varaläse nten valinta
l-iallitus valitaan kahdeksi vuodeksi siten, ettå puolet iäsenistä varajåsenineen ovat vuosittain ero-
vuorossa, Ensimmäisenä vuotena apa ratkaisee erovuoroisuuden. Tässä vuosikokouksessa ero-
vuorossa ovat;
- Maria Lammi Kouvolan iltalukiosta (varajåsen Sami Peltonen Turun iltalukiosta)
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- Marja-Leena Ruha-Tuomota Töölön yhteiskoulun aikuislukiosta (varajäsen Sari Liski Eiran aj-
kuislukiosta),

Hallituksen jåseniksi toimintaka udelle :ozz valittiin seuraavat henkilöt:
Niina Peltonen Tampereen aikuislukiosta (varaiäsen Mari Levy Joensuun aikuislukiosta)
Kimrno Mikkola Lohjan aikuislukiosta (varaläsen Anna-Maija lskanius Omniasta)
Maria Lamrni Kouvolan iltalukiosta (varajäsen Sami Peltonen Turun iltalukiosta)
Maria-Leena Ruha-Tuomola Töölön yhteiskoulun aikuislukiosta (varajäsen Sari Liski Eiran aikuislu-
kiosta)

9. Toiminnantarkastaian ia vardtoiminnantarkastajan valinta toimintakaudelle zozz
Toirninnantarkastaiina ovat toimineet PäiviJårvinen ia varatoiminnantarkastaiana Ari Meriläinen.
Samat henkilöt valittiin jatkamaan toiminnantarkastaiana ia varatoiminnantarkastalana.

1o. Yhdistyksemrne edustaiien valinta SURE-FIRE ry:n kokoukseen
Aikuislukioiden rehtoreiden edustaiana on toiminut Sami Peltonen. Sure-Firen vuosikokouksessa
edustaiana on toiminut Riitta Yqänä. Samat henkilöt valittiin jatkamaan ko. tehtävissä.

tl. Määrätään hallituksen puheenjohtajan ja muiden hallituksen jäsenten kokouspalkkiot ia mat-
ka korvaukset sekå toiminnantarkastajan palkkio.
Hallitus esittää, ettei kokouspalkkioita makseta kuluvalta toimintakaudelta,
Muita esitykiä eiollut, joten päätettiin ettei kokouspatkkioita rnakseta.

12. Talousarvion vahvistaminen toimintakaudelle zozz
Kokouskutsun mukana tulleen hallituksen esityksen talousarvioksitoimintakaudelle zozz esitteli
Aikuislukioiden Rehtorit AiRe ry:n puheenjohtaja Riitta Yriänä, Talousarvio hyväksyttiin ia todet-
tiin, että saatu toiminta-avustus on käytettävä kuluvana vuonna.

le zozz

)

esitvksen toimintasuunnitelmaksi toimintakaudelle
ry:n puheenjohtaja Riitta Yriänä. Toimintasuunnitelma

t4. Muut iäsenistön vuosikokouksen päätettäviksi toimittamat asiat (sääntöjen 9 §)
Mujta asioita ei ollut.

t5, Kokouksen päättäminen
Kokouksen puheenjohtaia Sari Liski kiitti osaliistuiia ia päätti kokouksen klo ry37

Pöytäkirla n vakuud eksi 4.4.2022

-/
kokouksen pi. Sari Liski kokouksen siht, Mana Lammi
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Mari Finell
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